
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

  
  

č.1 

Slovo starostu 
 

Končí nám rok, ktorý nás učil žiť a pracovať inak ako sme boli 
doposiaľ zvyknutí. Od začiatku roka sme sa riadili rôznymi 
vyhláškami, príkazmi, zákazmi ...jednou z povinností bolo 
pravidelné testovanie každý týždeň až do konca mája tzv. plošné 
testovanie. Obec Lúka plnila dôležitú úlohu v tejto oblasti, 
nakoľko Mobilné odberové miesto /MOM/ Lúka malo vo svojej 
podriadenosti i odberové miesta obcí od Beckova po Modrovku. 
V mesiacoch jún, júl sa testovalo iba sporadicky. MOM sme ešte 
nezrušili, jeho činnosť sme len pozastavili do 31. 12. 2021. V 
závere roka sa podľa nariadenia vlády vykonáva samo 
testovanie zamestnancov na pracoviskách /OcÚ, ZŠ s MŠ/.  Za 
správnosť vykonania testovania zodpovedajú a evidenciu vedú 
poverené osoby. Negatívna je situácia okolo dostavby ČOV. 
Tento rok neboli vypísané výzvy na dotácie pre obce do 1 000 
obyvateľov z rozostavanými ČOV. Výstavba oplotenie ihriska sa 
presunula z kapacitných a časových dôvodov firmy na jar 2022. 
Oplotenie na dome č. 130 obec vybudovala svojpomocne v 
mesiaci október. Počas roka, ale hlavne na jeseň, obec aktívne 
pokračovala v rekonštrukcii domu č. 130. Pri rekonštrukcii  

stropu pomohli aktívne p. Ábel a p. Štefanec.  
V tomto roku sa obec zamerala na skvalitnenie kuchynského 
zariadenia v jedálni ZŠ s MŠ. Začiatkom roka bol vymenený kotol 
na prípravu stravy v hodnote 3 834,-€, ktorý bol už 
neopraviteľný. Následne sme požiadali o dotáciu na 
konvektomat vo výške 5000 € . Bolo nám vyhovené, 
konvektomat sa zakúpil v cene 6 834,-€. Následne sa musela 
vykonať rekonštrukcia elektrických rozvodov a kanalizačných 
odpadov. Tieto úlohy vrátane montáže sme v spolupráci s 
firmou Eldamont zvládli na čas. Nasledovala záverečná časť a to 
vymaľovanie kuchyne. Môžeme konštatovať zlepšenie 
pracovných podmienok a hygieny v kuchyni. Ďalšie aktivity obce 
v ZŠ s MŠ boli zamerané na dokončenie procesu výstavby a 
financovania IKT učebne. Ostáva nám ešte záverečná kontrola 
všetkých procesov okolo učebne a jej refundácia časti nákladov 
hradených obcou. Pri letných dažďoch začala zatekať voda do 
budovy školy. Zistil sa havarijný stav prekrytia obvodových 
múrov budovy školy. Obec nechala vykonať výmenu  
plechov prekrývajúcich obvodové steny budovy,  
havarijný stav bol odstránený. Osobne som sľúbil  
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žiakom,  že v tomto roku bude mať škola svoju knižnicu a obec 
si vybuduje svoju  - obecnú v uvoľnených priestoroch po sklade 
CO materiálu v budove telocvični. Podarilo sa sľub splniť. Obec 
zrekonštruovala miestnosť určenú pre obecnú knižnicu, a po 
namontovaní políc 17. novembra sa knihy z obecnej knižnice 
odsunuli zo školskej knižnice. Tým sa vytvorili dôstojnejšie 
podmienky pre našich mladých čitateľov a lepšie pracovné 
podmienky pre pedagógov. 
Pri dodržaní opatrení na zamedzenie šírenia Covid – 19 sme sa 
snažili opäť uskutočniť udalosti, ktoré sa stali súčasťou tradícii 
obce. 
Slávnostná rozlúčka s 15 - tými predškolákmi a 22 – dvoma 
deviatakmi bola 28. júna 2021 v obradnej miestnosti obecného 
úradu, za prítomnosti pedagogických pracovníkov a 
pracovníkov OcÚ. Kultúrny program a drobné darčeky, ktoré 
odovzdal starosta obce predškolákom a deviatakom im majú 
pripomenúť tento slávnostný okamih v ich živote. 
2. septembra 2021 bolo slávnostné otvorenie školského roku 

2021/22 v priestoroch školy za prítomnosti žiakov, rodičov, 
pedagogických i nepedagogických pracovníkov školy. Starosta 
obce privítal nových žiakov, a poprial prítomným veľa zdravia a 
úspechov v novom školskom roku.  
Dňa 30. apríla pracovníci OcÚ za výdatnej pomoci našich 
škôlkarov vyzdobili a postavili máj.  
10. júna 2021 OcÚ v obradnej miestnosti zorganizoval Uvítanie 
do života detí narodených v roku 2020. V roku 2020 sa narodilo 
v našej obci 9 detí. Uvítanie detí do života obohatilo vystúpenie 
detí z MŠ. Prítomných privítal starosta          obce, deťom 
odovzdal hračky, rodičom finančný  príspevok. V družnej besede 
a pri malom občerstvení      si rodičia, starí rodičia, prítomní a 
deti užili slávnostnú udalosť. Rok 2021 sa okrem už tradičných 
podujatí / Súťaž o najkrajšiu ružu spojená s výstavou, Hody,  

             Poďakovanie za úrodu, rozsvietenie Adventného venca a  
                     Vianočného stromčeka.../niesol v duchu osláv 775.  
                        výročia prvej písomnej zmienky o obci, 95.výročia 

založenia DHZ v obci a 15. výročia posviacky nášho kostola. Na 
vstupe do obce boli osadené uvítacie tabule, na stránke obce 
informačné video o histórii obce, do každej domácnosti bol 
doručený upomienkový darček. Najvhodnejší termín osláv sme 
určili 15. september - štátny sviatok, Sviatok Sedembolestnej 
Panny Márie. Rozhodnutie sa ukázalo ako správne, prialo nám                      
počasie, účasť občanov prevýšila naše očakávania, všeobecne 
prevládala spokojnosť, no určite sa našla i nespokojnosť.  Aj 
počas roka 2021 som sa snažil osobne blahopriať k                    
narodeninám jubilantom s okrúhlym výročím a                        
odovzdať im darčekový kôš s písomným blahoželaním. 
Rešpektoval som jubilantov, ktorí moju pozornosť odmietli. 
Na Lúke sa iba neoslavovalo, ale plnili sa aj úlohy spojené s  
údržbou komunikácií v zimných mesiacoch, opravovali sa výtlky 
na jeseň, a robila sa údržba  obecných priestranstiev, cintorína 
a verejnej zelene. Tento rok bol o niečo náročnejší vzhľadom k 
priaznivým podmienkam na rast zelene, čo si vyžiadalo 
viacnásobné kosenie. Na jar a jeseň sa vykonalo orezanie 
stromov popri komunikáciách a elektrickom vedení. Počas 
celého roku sa zhromažďovali konáre a kríky z domácností a 
obecných pozemkov v priestore ČOV. Náklady na drvenie 
konárov /október/ boli vo výške 1200 €. Pracovníci OcÚ 
pracovali nepretržite počas celého roka a vzhľadom k 
obmedzeniam na iných obciach viacnásobne vzrástla 
administratíva / overovanie podpisov, dokumentov, atď. /. 
Značnou záťažou pre obec bolo v mesiacoch máj, jún bolo 
asistované sčítanie občanov. Vynaložené úsilie prinieslo svoj 
úspech v podobe 100% sčítania občanov. Počas celého roka bol 
zabezpečený zber odpadov vrátane kuchynského odpadu. Tu 
treba konštatovať nedostatočnú kapacitu kontajnerov na 
kartóny a tetrapakové obaly. Zamestnanci obce sa podieľali 
veľkou mierou aj na rekonštrukcii domu č. 130. 
Ďakujem p. Rendvanskému, ktorý sa po celý rok staral o 
priestory pred kostolom, parky, strihal kríky, tuje a venoval veľa 
úsilia pri skrášľovaní obce. Uznania a poďakovanie si zaslúži pán 
Čuvala, ktorý sa po celý rok venoval údržbe elektrického 
osvetlenia, rozhlasu a sezónnemu orezávaniu stromov.   
Počas roka pomáhali pri údržbe objektov a priestorov aj aktívni 
občania. Na jarnej brigáde sa upravilo detské ihrisko Slniečko a 
doplnili sa ďalšie prvky ktoré zhotovil p. Štipanitz a p. Krchnavý. 
Brigádu uskutočnili prevažne občania z novej štvrte pod 
vedením p. Štipanitzovej a materiálnej podpory obce. Brigády 
na jeseň boli zamerané prevažne na úpravu priestorov v okolí 
kostola, námestia a ciest v obci. Vďaka patrí všetkým, ktorí 
pomohli.  
11.06.2021 sa uskutočnilo presťahovanie pódia z parku pod 
platanom na priestranstvo za kostol. Presun zabezpečil pán 
Šlahor. Následne pracovníci  OcÚ zhotovili podlahu a pódium 
pripravili k oslave MDD. 
29. júla 2021 Západoslovenská distribučná obmenila vedenie 
VN z trafostanice pri Chirane do časti Špilier za izolovaný kábel. 
Týmto sa zvýšila bezpečnosť a znížilo sa ochranné pásmo pod 
vedením VN. Výmena sa predĺžila až do 21.hodiny, čo spôsobilo 
vážne komplikácie rodinám a COOP Jednote. 
V mesiaci Október – mesiac úcty k starším, sme si spomenuli na 
našich seniorov malým darčekom.   
Plánujeme aj v roku 2022 pokračovať v prácach, prospešných 
pre obec. Na jar sa plánuje výstavba oplotenia športového 
areálu, pokračovanie v rekonštrukcii domu č. 130, pripravuje sa 
dokumentácia pre rekonštrukciu elektrických rozvodov na 
šatniach MŠK, čakáme aké výzvy z fondov budú, aby ich obec 
mohla využiť. Veľkou výzvou je vydanie monografie obce Lúka, 
ako i dokončenie plánu  pomenovania ulíc a priestranstiev obce. 
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Rok 2022 je volebný a obec bude zabezpečovať komunálne 
voľby. Žiadam občanov, aby aktívne prispeli k plneniu 
povinností a úloh v roku 2022. Vyjadrujem úprimné 
poďakovanie občanom, ktorí prispeli a pomohli pri zveľaďovaní 
obce a jej rozvoji. 
Všetkým, ale hlavne obyvateľom obce, želám pokojné prežitie 
vianočných sviatkov v kruhu svojej rodiny a do roku 2022 Vám 
prajem veľa, veľa zdravia, šťastia, vzájomného porozumenia v 
rodinách i na pracovisku. Usilujme sa spoločne prekonať v zdraví 
dnešnú ťažkú dobu. Nech nás v novom roku sprevádza dobro a 
Božie požehnanie. Prajem Vám, aby rok 2022 bol pre občanov 
Lúky úspešný. 

Ing. Marian Haluza 
 

Testovanie v obci Lúka 
 

Začiatok roka bol  v znamení testovania občanov na šíriaci sa 
vírus SARS-COV-2. Obec zriadila pre potreby testovania v našej 
obci Mobilné odberové miesto (MOM) a zobrali sme pod svoju 
gesciu aj okolité obce Modrovka, Hrádok, Nová Ves nad Váhom, 
Hôrka nad Váhom, Kalnica a Beckov, pre ktoré sme zabezpečo- 
vali administratívu spojenú so zamestnaním zdravotníkov, 
nahlasovaním zdravotníkov a pozitívnych do NCZI a RUVZ 
a likvidáciu nebezpečného biologického odpadu. Obec 
testovala takmer každý týždeň až do konca mája, kedy sa 
epidemiologická situácia zlepšovala a testovalo sa už iba 
sporadicky. Obci pomáhali s testovaním lekári z obce, ale aj 
mimo obce, sestričky, dobrovoľníci a zamestnanci obce, za čo 
im patrí nezabudnuteľná vďaka a poďakovanie. Záujem 
postupne o testovanie upadal. Obec vytvorila špeciálne hodiny 
pre ľudí s postihnutím na začiatku každého testovania a ostatní 
ľudia mali možnosť sa objednať na presný čas, aby nemuseli 
zbytočne čakať v radoch. Testovanie bolo bezproblémové 
a počet pozitívnych bol nízky. Obecná MOM-ka v lete 
pozastavila svoju činnosť do 31.12.2021 z dôvodu zlepšenia 

situácie. Ďakujeme všetkým spoluobčanom za dodržiavanie 
často, nie veľmi prijemných pravidiel.  
 

Epidémia koronavírusu v obci Lúka 

 

Obecný úrad vo februári zaviedol opatrenie pri vstupe do 
budovy obecného úradu, zakúpil germicídne žiariče na 
dezinfekciu priestorov a oboznámil občanov, aby svoje veci 
pokiaľ možno vybavovali na diaľku cez telefón alebo cez 
emailovú komunikáciu. Obec aj počas hygienických opatrení 
riešila všetky potreby nielen našich občanov, ale aj z okolitých 
obcí. Pracovníčky overovali listiny a podpisy bez obmedzení, čo 
sa odzrkadlilo aj na množstve poplatkov, ktoré už v polovici roka 
dosiahli výšku ako za celý rok 2020.  Aj ostatná agenda bola 
riadne vybavovaná.  Obecný úrad nebol zatvorený a našťastie 
infekcia sa mu vyhýbala. Vstup na úrad sa v lete uvoľnil, ale 
koncom roka 2021 sa situácia opäť zhoršila a úrad opätovne 
zaviedol obmedzenia, ale každého obyvateľa sa snaží vybaviť 
k jeho spokojnosti. Na dverách sa nainštalovali zvončeky 
a každý si privolá zodpovednú osobu, s ktorou môže 
komunikovať na chodbe. Obec k tomuto kroku pristúpila 
dôvodu ochrany zamestnancov pred vírusom a kvôli 
nariadeniam RUVZ. Momentálna situácia v obci je prijateľná, 
občas škola zatvára niektorú triedu z dôvodu pozitivity žiakov. 
Vyučovanie od začiatku školského roka prebiehalo prezenčne až 
do 7.12.2021, na rozdiel od minulého školského roka, kedy bola 
škola väčšinu roka zatvorená a žiaci sa vzdelávali  distančne. 
Teraz na konci roka sa situácia zhoršila a pre vzdelávanie žiakov 
platí od 13.12 2021 režim:  1. stupeň sa vzdeláva prezenčne a 2. 
stupeň dištančne. Dúfame, že po zimných prázdninách sa žiaci 
opäť stretnú v školských laviciach.  
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Pomenovanie ulíc, námestia a parku 

 

Podľa zákona 369/1990 Zb. o obecnom zriadení §2b, každá 
obec, ktorá má námestia a viacej ulíc, musí ich mať 
pomenované. Obec Lúka  sa  podujala na neľahkú úlohu, 
pomenovať ulice a námestie v obci. Požiadala vo verejnom 
priestore o spoluprácu a pomoc občanov pri pomenovaní 
jednotlivých ulíc a námestia. Obec navrhla svoje videnie, ako by 
ulice mohli byť pomenované, ktoré vychádzali z historického 
alebo zaužívaného pomenovania tej-ktorej časti obce. Na 
obecný úrad prišlo niekoľko návrhov od občanov na 
pomenovanie ulíc v obci, ktoré sa prejedali na obecnom 
zastupiteľstve, kde sa vybrali najlepšie. Obec dala zamerať 
geografické osi ulíc, ktoré sú dôležité pre danú procedúru. 
V súčasnosti  čakáme k názvom ulíc vyjadrenie Jazykovedného 
ústavu.  V nadväznosti na pomenovanie ulíc a námestia sa aj 
v našej obci zavedú orientačné čísla.  Je to z dôvodu, že súpisné 
čísla nie sú za sebou v poradí a vozidlá záchranných systémov, 
kuriéri,  či iné dopravné služby majú problém podľa súpisného 
čísla často nájsť správne miesto. Nové usporiadanie sa potom 
zakomponuje do navigácii a tento problém by pominul. Po 
zavedení názvov ulíc a orientačných čísel si občania budú 
musieť zmeniť občianske preukazy. Výmena bude bez poplatku.  

 

Príprava na budovanie optickej siete v obci 
 

Spoločnosť Telekom oslovila obec so 
zámerom vybudovania optickej siete po 
obci. Obec  sa s týmto zámerom 
stotožnila a so spoločnosťou Telekom    
      spolupracovala na korekciách trasy a  
                 podmienkach umiestnenia  
                   vedenia v obci Lúka. Telekom 

v obci zisťoval predbežný záujem o optickú prípojku 
vysokorýchlostného internetu distribuovaním tlačiva pre 
prihlásenie sa na zriadenie takejto optickej prípojky od 
Telekom-u. Tlačivo bolo možné stiahnuť aj z obecnej 
webstránky. 

 
Cesta k novej IKT učebni 

 
V roku 2017 
zriaďovateľ  školy 
reagoval na výzvu 

Ministerstva 
pôdohospodárstva a 
rozvoja vidieka SR –  
Výzva na predkladanie 
projektových zámerov 
na budovanie a 
zlepšenie technického 
vybavenia jazykových 
učební, školských 
knižníc, odborných 
učební rôzneho druhu 
v základných školách. 
Po neschválení v 
prvom kole sa 
napokon v druhom 

kole šťastie obrátilo aj na našu školu. Projekt bol schválený v 
roku 2019. Vedeli sme, že to nebude jednoduché a nemohli sme 
na začiatku ani len tušiť, aké úskalia  na nás čakajú.  Vedeli sme, 
že je tu možnosť vybudovať ďalšiu špeciálnu učebňu pre našich 
žiakov. Po verejnom obstarávaní  boli v júli 2020 naplánované 
víťaznou firmou zo súťaže stavebné práce. Nakoniec sa termín 
posunul na august a tak, keď už bola škola vyupratovaná a 
pripravená na nový školský rok, 26. 8. 2020 nastúpila skupina 
pracovníkov a začali búracie práce. Pri odstraňovaní parkiet sa 
zistilo, že  betónová podlaha je nestabilná, vo veľkej miere 
praskala pod nohami a  bolo nevyhnutné ju celú nahradiť novou, 
čo predstavovalo náklady naviac, ale aj časový posun všetkých                     
naplánovaných stavebných úprav. Pred vyliatím novej podlahy 
sa ťahali elektrické rozvody k žiackym stolom. Rovnako bolo 
nevyhnutné rozlúčiť sa aj s pôvodným hliníkovým elektrickým 
vedením k zásuvkám a svietidlám. Rozhodli sme sa kvôli 
bezpečnosti investovať do nových elektrických rozvodov. Po 
vybetónovaní novej podlahy sa pokračovalo s výmenou 
radiátorov, inštaláciou klimatizácie, obkladov pri umývadle, 
kompletnou výmenou vitríny v stene, kladením podlahovej 
krytiny, montážou svietidiel. Dovozom nábytku v decembri 
2020 sa do ochranných líšt pod žiackymi lavicami inštalovali  
elektrické a internetové vedenie. Časovo náročná bola 
inštalácia softvérov do notebookov. Preberacie konanie bolo 
ukončené 25. februára 2021. Učebňa je plne vybavená a  
pripravená na svojich žiakov. Chcem sa poďakovať OÚ v Lúke za 
ochotu podporiť  takýto náročný projekt. Obec Lúka sa podieľala 
aj na spolufinancovaní, čo bolo podmienkou vstupu do projektu. 
Poďakovanie patrí aj nášmu externému technikovi Ing. Petrovi 
Uhlíkovi, ktorý s dodávateľmi konzultoval takmer každý krok, 
firme Eldamont s.r.o. z Lúky a všetkým, ktorí nám držali palce a 
verili, že sa to napokon podarí. 

 
Mgr. Adriana Holániová, riaditeľka ZŠ a MŠ Lúka 
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Sčítanie obyvateľov 
 

Elektronické sčítanie obyvateľov 
sa začalo 15. 2. 2021 a trvalo do 
31. 3. 2021. Povinnosť sčítať sa 
mali všetci obyvatelia SR 
prostredníctvom notebooku, 
tabletu, počítača alebo 
mobilného telefónu a to 
vyplnením sčítacieho formulára 
dostupného na stránke 
www.scitanie.sk Občania sa však 

mohli obrátiť aj na obecný úrad v Lúke, kde im bola poskytnutá 
pomoc telefonicky sa sčítať, respektíve sa objednať u mobilného 
asistenta sčítania, prípadne k stacionárnemu asistentovi 
sčítania. V obci Lúka sa samo-sčítalo 92,52% obyvateľov, ostatní 
obyvatelia boli sčítaní stacionárnym asistentom. Naša obec 
sčítala občanov na 100%.  
Asistované sčítanie bolo určené obyvateľom, ktorí sa nemohli 
sčítať sami ani s pomocou blízkej osoby. Termín asistovaného 
sčítania určil predseda Štatistického úradu SR na základe 
epidemickej situácie na Slovensku a prebehlo od  3.5.2021 do 
13.6.2021. Kontaktné miesto bolo Obecný úrad Lúka. 
Stacionárny sčítací komisár bola Mgr. Anna Čechvalová a 
mobilný sčítací asistent bol Róbert Tamajka. 

 

Informačná tabuľa 

Obec Lúka osadila na miestnom cintoríne informačnú tabuľu s  
prevádzkovým poriadkom, orientačnou mapkou a zoznamom 
hrobových miest. Tento zoznam sa bude aktualizovať raz ročne 
a každý môže prispieť k jeho zlepšeniu. Stačí napísať na obecný 
email kancelaria@obecluka.sk , alebo zavolať a nepresné či 
chýbajúce dáta o hrobovom mieste upresniť.  
 

Výskyt medveďa 
 
V susedných chotároch sa objavili 
medvede, tentokrát si jeden 
vykračoval v katastri obce Hrádok. je 
potrebné, aby občania počas 
prechádzok lesom zvýšili opatrnosť, a 
vyhýbali sa húštinám. 
 
 

Oplotenie ihriska 
 

Obec Lúka začiatkom marca nakúpila materiál na oplotenie 
ihriska spolu s plotom na domček. Zámerom bolo postaviť plot 
svojpomocne, tento zámer sa pre vyťaženosť obecných 
pracovníkov nepodaril. Vzhľadom na firmu, ktorá vyhrala 
výberové konanie oplotenia a prisľúbila plot zmontovať koncom 
novembra. Zdá sa, že ani tento termín firma nedodrží a montáž 
plotu ostane až na jarné obdobie. 
 

Stavanie mája 
 

Napriek epidémii sme postavili máj, lebo tradície treba zachová-
vať. Pracovníčka obecného úradu s dobrovoľníčkou a milými 
pomocníkmi z miestnej materskej školy pri zdobení "mája". 

 

Brigáda na 1.mája "Sviatok práce" 
 

Sviatok práce - 1. Máj využili rodičia a občania našej  obce na 
údržbu a doplnenie nových prvkov na detskom ihrisku 
Slniečko". Brigádu zorganizovali aktívny občania z priľahlej 
zástavby. Samotným prácam na ihrisku predchádzala logistická 
príprava: 
- úpravu terénu a dovoz hliny vykonal pán Igor Haluza 
- dovoz dreveného materiálu zabezpečil pán Pavol Kovačik 
- drevo na výrobu prvkov a lavičky vyrobil  
pán Patrik Krchnavý 
- nový piesok do pieskoviska doviezol pán Peter Urban 
- stojan na bicykle dodala obec 
- nové detské prvky vyrobil a hlavným organizátorom prác bol 
pán Zdenko Štipanitz 
Vyslovujeme vrúcne poďakovanie zúčastneným občanom, 
rodičom, poslancom a hlavne deťom, ktoré aktívne 

mailto:kancelaria@obecluka.sk
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pomáhali pri zveľaďovaní, úprave detského ihriska a ukázali, že 
oni sú budúcnosť obce Lúka. 
 
 

Vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra 
 
Obec Lúka aj v tomto roku vyhlásilo niekoľko výberových konaní 
na pozíciu Hlavného kontrolóra obce Lúka. Zatiaľ nikto sa 
neprihlásil, kto by o túto zodpovednú funkciu mal záujem. 
Posledné neúspešné výberové konanie sa konalo 25.11.2021. 
 

Prenájom obecnej poľnohospodárskej pôdy 
 
Obec si plnila povinnosti pri spravovaní svojho majetku. Po 
skončení platnosti doterajšej zmluvy o prenájme obecných 
pozemkov vyhlásila obec verejnú obchodnú súťaž na prenájom 

poľnohospodárskej pôdy na ďalších 10 rokov nájmu. Prihlásili sa 
dva subjekty, ktoré mali záujem o prenájom. Vyhral doterajší 
nájomca Poľnohospodárske družstvo podielnikov Tematín v 
Modrovke  s cenou  1615€/ rok za cca 19,8ha.. 

 
Zaujímavosti 

 
V novinách "Novomestského spravodajca" 6/2021 vyšiel 
článok o Pavlovi Weil  a dobrých ľuďoch z Lúky, ktorí ho  
          ukrývali počas 2.sv.vojny. 
 
 

 

V rádiu Regina sa dňa 7.11.2021 vysielala relácia Zvony nad 
krajinou o obci Lúka. Na tejto relácií sa podieľali naši 
spoluobčania, ktorých ste si tam mohli vypočuť. V súčasnosti je 
dostupná relácia k vypočutiu v archíve RTVS. 

 
Uvítanie detí do života, narodených v roku 2020 

Starosta obce Lúka privítal 10.06.2021 v obradnej sieni 
Obecného úradu Lúka deti aj so svojimi rodičmi, ktoré sa 
narodili v roku 2020. Pre toto slávnostné uvítanie detí, pripravili 
pani učiteľky z MŠ Lúka so škôlkarmi veľmi pekný a zaujímavý 
program, za čo im patrí veľké poďakovanie. 

 
3.ročník Súťaže o najkrajšiu ružu 

 

Obec Lúka pripravila s dobrovoľnými organizáciami obce, 
občanmi  hodnotnú a krásnu akciu: "Súťaž o najkrajšiu ružu" , 
bol to už tretí ročník, ktorý sa tešil veľkému záujmu občanov. 
Výstavu si prezrelo takmer 200 ľudí. Aj tento rok nám pohladila 
dušu i zrak  krása "kráľovnej kvetín" ale aj ostatné kvety, krásne 
naaranžované rukami našich žien a aranžérky Lenky Mihálikovej 
z Novej Vsi nad Váhom. Celkovo bolo vystavených 155 ruží.  
Každý návštevník bol zároveň aj porotcom a takto boli 
vyhodnotené vystavené ruže: 

 
1. miesto:  Emília Maďarová 
2. miesto: Mária Ivanovská 
3. miesto: Zdena Hulmanová 
4. Edita De Santis 
5. Emília Struháriková 
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Vďaka patrí sponzorom:  
KELLYS Bicycles s.r.o. Veľké Orvište, Kvetinárstvo Kvietok - 
Hrádok, O2, UNIPHARMA Bojnice, Budiš a.s., Agroma s.r.o., PDP 
Tematín, p. Peter Šlahor, p. Igor Haluza, p. Simona  Praženková, 
DHZ Hôrka. Veľké poďakovanie patrí miestnym organizáciám 
JDS Lúka, DHZ Lúka, Poľovníckemu združeniu a všetkým, ktorí sa 
podieľali na príprave podujatia, ochotným ženám, ktoré 
napiekli, poslancom OZ a zamestnancom obce Lúka. 
 

Zo života školy  
 

Školský rok 2021/2022 začal slávnostným nástupom na 
školskom dvore dňa 02. 09. 2021. Aj keď sme my,  dospelí, tušili, 
že to asi opäť nebude jednoduchý rok, boli sme odhodlaní 
urobiť  pre deti a ich vzdelanie maximum.  
Do školských lavíc zasadlo 177 žiakov, v MŠ je zapísaných 21 
detí. Po rokoch máme opäť dve prvácke triedy. Popoludnie 
trávia žiaci v dvoch oddeleniach ŠKD.  
Život v škole bol opäť od začiatku poznačený proti- 
pandemickými opatreniami. Stále častejšie sa skloňovali slová 
ako: rúška, samotesty, vyhlásenie o bezpríznakovosti, a pod. 
Osobný kontakt s rodičmi sa obmedzil na minimum. Napriek 
všetkému sme sa pustili do vzdelávania a aktivít, ktoré bežný 
školský rok ponúka. Spustili sme činnosť niektorých krúžkov za 
splnenia podmienok nepremiešavania skupín,  činnosť začal 
krúžok HappyMove so svojimi trénermi, podarilo sa nám 
vyzbierať skoro 4 500 kg starého papiera, škôlkari sa tešili 
novému pieskovisku a lavičkám, ktoré mohli využívať počas 
slnečných jesenných dní. Absolvovali sme množstvo súťaží – 
niektoré v online priestore: iBobor, e-Test, Technická 
olympiáda, Komparo, Olympiáda zo SJL. Našim skvelým 
futbalistom sa podarilo získať krásne víťazstvá a získali 
vstupenku do regionálneho kola.  

Hneď začiatkom októbra začala sťažená situácia a museli sme 
pristúpiť k postupnému zatváraniu tried kvôli karanténnym 
opatreniam. Našťastie sme mali skúsenosti z dištančného 
vyučovania z predchádzajúceho školského roka. Napriek tomu, 
že to vôbec nie je jednoduché  - ani organizačne, technologicky 
ani prípravou a nasadením učiteľov, nebol problém pre žiakov 
ani pre pedagógov pružne reagovať na zmeny, ktoré vyplývali z 
karanténnych opatrení. 
Chcem vyjadriť poďakovanie celému pedagogickému zboru za 
ich profesionálne odvedenú prácu v škole, či počas dištančného 
vzdelávania, či pri komunikácii s rodičmi. Ďakujem aj 
nepedagogickým  zamestnancom školy za vytváranie 
bezpečného, útulného prostredia pre deti a žiakov, pani 
kuchárkam za výborné obedy v školskej jedálni. Moje veľké 
poďakovanie patrí aj rodičom, ktorí sú oporou svojim deťom v 
tejto rýchlej dobe, kedy sa  podmienky vzdelávania často menia 
zo dňa na deň, ale aj za ich slušnosť a zodpovedný prístup k  

nastaveným opatreniam. Ďakujem všetkým, ktorí to 
nesťažovali, ale naopak, snažili sa v rámci možností urobiť veci 
príjemnými, boli ústretoví i zhovievaví. Doba nie je ľahká a 
samozrejme nie všetko sa každému páči a nie všetko je v súlade 
s ľudským presvedčením. No myslím si, že ak preváži vôľa, 
snaha, ľudskosť a zodpovednosť nad sebeckosťou a 
individualizmom, dá sa začať každý deň s úsmevom na tvári a 
večer zaspávať s vedomím, že aj napriek všetkému ten deň bol 
pekný  a stál za to.  
Krásne požehnané vianočné sviatky, pevné zdravie a chvíle 
prežité v radosti a spokojnosti Vám prajú deti, žiaci, 
pedagógovia a všetci zamestnanci ZŠ s MŠ Lúka 135. 

 
Mgr. Adriana Holániová 

 

Rozlúčka so školou 

Tak ako každý rok aj tento rok sa deviataci rozlúčili s našou 
školou a dostali malý darček (USB kľuč) na obecnom úrade do 
ďalšieho života.  
 

Matematická olympiáda – okresné kolo 
– 70. ročník 

 

Zaujíma Vás, ako prebiehajú okresné vedomostné súťaže 
v období, keď sú školy zatvorené a súťažiacim nie je 
dovolené do nich vstupovať? 
Slovenská komisia MO, ktorej cieľom bolo zachovanie a 
zrealizovanie súťaže venované najmä nadaným žiakom z 
matematiky reagovala na aktuálne protipandemické 
opatrenia a vydala pokyny k súťaži. Úlohy boli 
distribuované e-mailom priamo súťažiacim do 8:30 h v 
deň súťaže – 21. 1. 2021. Distribúciu úloh zabezpečil 
okresný úrad vo všetkých krajoch. Žiaci riešili doma, a to 
na papieri. Najneskôr 10 minút po konci súťaže súťažiaci 
poslali na vopred dohodnutý e-mail ( predseda okresnej 
komisie MO) skeny alebo fotografie svojich riešení (v 
dostatočnej kvalite) a čestné prehlásenia, že pracovali 
úplne samostatne a bez nepovolených pomôcok. Našu 
školu - po absolvovaní školského kola-  v Okresnom kole 
MO v kategórii žiakov 5. ročníka úspešne reprezentoval 
Leonard Lacko. Z maximálneho počtu 18 bodov získal 16. 
Sme veľmi radi, že sa na škole našiel ďalší žiak ochotný 
popasovať sa s matematickými úlohami nad rámec  
učiva základnej školy. Dúfame, že bude vzorom 
 pre ostatných skrytých matematikov. 

Daniela Stančeková    
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Dejepisná olympiáda  - krajské kolo 
- dvojnásobní víťazi 

 

Dňa 22.3.2021 sa uskutočnilo online formou krajské kolo 
Dejepisnej olympiády, do ktorého si žiaci našej školy 
zabezpečili postup z prvých miest okresného kola v 
kategórii C, D aj E.  V konkurencii škôl 9 okresov 

Trenčianskeho kraja sa opäť nestratili. V kategórii C 
obsadila Mária Fodorová 1. miesto, čím si zabezpečila 
postup do celoslovenského kola, kde bola jedinou 
zástupkyňou kraja v danej kategórii. V silnej konkurencii 
slovenských škôl sa opäť nestratila a obsadila vynikajúce 
5. miesto, pričom na celkového víťaza stratila len 2 body. 
Majke srdečne gratulujeme a ďakujeme za výbornú 
reprezentáciu školy.  
V kategórii D sa v krajskom kole stala Lívia Bednárová 
úspešnou riešiteľkou, v kategórii E obsadil Eliáš Lacko 
vynikajúce 1. miesto. Žiakom srdečne gratulujeme a 
ďakujeme za výbornú reprezentáciu školy. 

 

Rozlúčka s predškolákmi 
 
28.6.2021 sme sa rozlúčili aj s našimi predškolákmi, ktorí dostali 
malý darček z obecného úradu, ktorý využijú hlavne v škole pri 
kreslení.  
 

MŠ – Poďakovanie predškolákov 
 

Na našej škôlke už zvoní zvoniec, 
už sú tu prázdniny, už je koniec. 

Budilo nás slniečko, čo svieti na nebi 
a nikto z nás netušil, 

že čas medzi hračkami tak rýchlo uletí. 
Počkaj ešte slniečko, kým budeme pri tabuli stáť, 

aby sme sa mohli našim pani učiteľkám za všetko poďakovať.  
Ďakujeme za všetko, čo ste nás naučili, vystúpení nacvičili. 

Pozor na nás dávali, rady sa s nami hrávali. 
Vlásky najkrajšie česali, zúbky bez bolesti trhali. 

Vždy nás trpezlivo počúvali a ako svoje deti ľúbili a vychovávali. 
 

A my vám všetci sľubujeme, 
že na Vás nikdy nezabudneme 

     ani učiteľky Helena Chnupová a Zuzka Lacková!!! 

Čítame radi 
 

V rámci projektu "Čítame radi" sme nakúpili 65 knižných titulov 
do školskej knižnice. Keďže s výberom kníh okrem vyučujúcich 
pomáhali aj naši žiaci, verím, že po návrate žiakov do škôl budú 
smerovať ich kroky aj do školskej knižnice, aby si tak mohli 
vybrať z nových spoločníkov na čítanie.  Ďakujeme za 
spoluprácu ! 
 

Šťastie (Úvaha) 
 

„Šťastie závisí od nás samých.“ 
Čo je vlastne šťastie? Ako by malo šťastie vyzerať? Na toto 
nepozná asi nikto jasnú odpoveď. Každý si šťastie predstavuje 
inak. Šťastie má veľa podôb. Pre niekoho je šťastie to, že má 
kamarátov, rodinu, spolužiakov pre niekoho zas peniaze, výhra 
v lotérii alebo zdedený majetok. Šťastie je aj to, keď ste zdraví, 
máte okolo seba ľudí, ktorí vás robia šťastnými. Máte rodinu, 
ktorú nadovšetko milujete. Šťastie prežívate hneď ráno po 
zobudení do nového dňa, keď je vonku pekné slnečné počasie. 
Hneď ste šťastnejší a máte úsmev na tvári. Keď ste vonku s 
kamarátmi, tiež ste šťastní. Šťastie je všade okolo nás a často si 
to ani neuvedomujeme. 
Ale zamysleli ste sa niekedy nad tým, ako ostatní ľudia vnímajú 
šťastie?  Čo napríklad také deti v Afrike. Tie rozhodne nemajú 
taký – nazvime to „bezstarostný život,“ aký máme my. A 
naozaj, keď sa nad tým zamyslíte, my máme bezstarostný 
život. Nemusíme chodiť niekoľko kilometrov po pitú vodu, nám 
stačí keď prídeme len do kuchyne. V noci môžeme pohodlne 
spať na posteli, ale oni spia na zemi.  Vzdelávame sa, chodíme 
do školy. Deti v Afrike tie podmienky až také dobré nemajú. 
Hocikedy si môžeme niečo vyhľadať na internete, môžeme si 
písať s kamarátmi. Pre nás sú tie veci samozrejmosť a zároveň 
aj šťastie, že máme takéto možnosti. Lenže nie všade to tak je. 
A nám by sa ťažko zvykalo na taký život, aký majú ľudia tam.  
Zoberme si príklad, že zdraví ľudia majú domy, autá, rodiny, 
prácu. Aj to sa dá považovať za šťastie. Niektorí majú aj viac 
peňazí, kupujú si rôzne predražené veci. Ale čo takí ľudia, čo sú 
nevidiaci, ťažko chorí, nepočujúci. Tí túžia asi len po jednom 
šťastí. Nevidiaci aby mohol aspoň na chvíľku vidieť. Mohol sa 
pozrieť na to ako vyzerá stom, obloha, slnko, kvety jeho blízki, 
ktorí pri ňom stoja každý deň. A nepočujúci aby mohol počuť 
hlasy, spev vtáčikov, to aký hlas má jeho mama, tato, sestra, 
brat... 
Študenti sú šťastní vtedy, keď chýba učiteľ alebo im odpadne 
písomka. Tiež sú šťastní keď ich učiteľka nevyvolala. Povedia si: 
„Mal som ale šťastie“.   Áno mal si šťastie, a vôbec si si to 
neuvedomil. A aj  toto sa považuje za istý druh šťastia. 
O šťastí by sa dalo písať ešte veľa.  Ale aby ste mohli byť 
šťastní, nepotrebujete k tomu drahé a zbytočné veci. Šťastní 
môžete byť aj z maličkostí, a tak by to aj malo byť. Tešiť sa zo 
života, užívať si ho a ceniť si to, čo máme a to, na kom alebo na 
čom nám záleží. Nešírme medzi sebou negatívnu energiu a 
buďme k sebe milí.   

Lívia Bednárová, 9. ročník 
 

22. apríl - Čisté prostredie 

 
Aj tento rok sme si pripomenuli jeden z významných 
environmentálnych sviatkov, Deň Zeme. Ôsmaci sa po návrate z 
dištančnej výučby adaptovali prácou na školskom pozemku, 
ktorý bude slúžiť na pestovanie plodín podľa vlastného výberu 
jednotlivých tried na II. stupni. V anglickom jazyku si pripravili 
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prezentácie, v ktorých rozobrali problémy dnešných 
klimatických zmien a navrhli aj riešenia ako zlepšiť momentálnu 
situáciu. Nezaháľali ani žiaci, ktorí sa vzdelávajú dištančne. Ich 
úlohou bolo čistenie okolia bydliska, príp. blízkej prírody. Mladší 
žiaci a deviataci počas výchov čistili okolie školy v obci Lúka. 
Odmenou pre všetkých bude pohľad na kúsok čistej prírody. 
Práve príroda je v tomto období oázou pokoja a zdrojom 
energie. 
Všetkým žiakom, ktorí priložili ruku k dielu ďakujeme.                     

 
koordinátor ENV 

 

Technická olympiáda 
 
Dňa  26. 11. 2021 sa naši žiaci zúčastnili okresného kola 
Technickej olympiády. Súťažiaci absolvovali  okresné kolo z 
domáceho prostredia, v presne stanovenom časovom rozhraní, 
formou elektronického testu. Test pozostával z  teoretickej a 
praktickej časti. 
TO má dve kategórie (kategória B pre 5. – 7. ročníky ako súťaž 
jednotlivcov, kategória A pre 8.- 9.ročníky ako súťaž dvojíc).  
Našu školu reprezentovali v kategórii B Sebastián Briška ( žiak 7. 
ročníka), ktorý sa umiestnil na 3. mieste a v kategórii A  Lukáš 
Frťala spolu s Michalom Richterom ( žiaci 8. ročníka), ktorí sa 
umiestnili na 2. mieste. Žiakom gratulujeme. 

 
 

Pán školník Štefan Žiška odišiel do dôchodku 
 

Po tridsiatich rokoch v našom kolektíve – odišiel na zaslúžený 
dôchodok pán školník Štefan Žiška.  
Štefan, chcem Ti vyjadriť predovšetkým vďaku za všetky tie 
roky, ktoré si strávil na pozícii školníka. 30 rokov, je naozaj dlhé 
obdobie pre jedno pracovné pôsobisko. Táto pozícia si vyžaduje 
chlapa pre všetko. Školník = elektrikár, vodoinštalatér, 
zámočník, murár, maliar, zvárač, stolár, záhradník, kurič, 
smetiar...   
Neviem, či si pri podpisovaní pracovnej zmluvy pred 30 rokmi 
plánoval zotrvať na tejto pozícii toľko rokov. Do ZŠ Lúka si prišiel 
v roku 1991, keď bol riaditeľom Mgr. Marián Lacko. Za tvojej 
školníckej éry sa vystriedalo niekoľko riaditeľov, mužov aj žien. 
Každý iný, každý mal iné nároky a predstavy a ty si sa musel 
každému prispôsobiť. Myslím si, že vďaka svojej povahe si to s 
nimi zvládol veľmi dobre so všetkými. Verím, že ti tu bolo dobre 
a ten kus života stál za to. Ďakujem za tvoju ochotu prísť do 
práce aj mimo pracovný čas, cez víkend, keď bolo treba 
nárazovo niečo vyriešiť, urgentne opraviť, skontrolovať, 
prevziať či zamknúť po majstroch. 
Bol si skvelý kolega do kolektívu, nechcem sa s tebou veľmi lúčiť, 
veď si Lúčan, verím, že sa budeme vídavať, stretávať, že nás 
prídeš pozrieť, si tu kedykoľvek vítaný. 
Prajem Ti za všetkých zamestnancov školy najmä zdravie, Božie 
požehnanie a začni si užívaj život a výhody dôchodcu, aj keď mi 
je jasné, že ty bez roboty nevieš byť. Tak potom všetko to, čomu 
sa venuješ, nech ti robí radosť a dáva ti silu a chuť do života. 
Štefan, ďakujem ti za všetko, prepáč mi moje nedostatky a v 
dobrom na nás spomínaj. 
Novým školníkom v našej škole je p. Ján Pavlus. Vítam ho v 
našom kolektíve a prajem mu veľa nielen pracovných úspechov. 

 
Mgr. Adriana Holániová 

 

Šport spája 
 

Fakt, že šport spája, je skutočnosť. Spája ľudí, ale aj určité 
vedomosti a schopnosti. V chápaní zo školského prostredia sem 
môžeme zahrnúť aj medzi predmetové vzťahy. Na to, aby sme 
si mohli zahrať basketbal alebo streetball potrebujeme 
minimálne jeden kôš. Basketbal patrí medzi najťažšie hry, nielen 
čo sa týka  technických zručností hráča, ale aj chápania pravidiel 
a rýchlych reakcií na doslova sekundové okamihy. Basketbal ako 
hra buduje v človeku pozitívne charakterové vlastnosti, ktoré 
využívame po cely život ak chceme byť úspešní: cieľavedomosť, 
kooperáciu, koordináciu, reakciu na vonkajšie podnety, zmysel 
pre tímovú prácu, zmysel pre detailnosť, kreativita. Človeka 
rozvíja fyzicky po všetkých stránkach: kondičné schopnosti, 
výbušnosť, vytrvalosť, rýchlosť, akcelerácia, koordinačné 
schopnosti, motorické schopnosti, silové schopnosti. Aj pre 
tieto všetky stránky tohto športu sa hovorí, že je to: „šport 
inteligentných ľudí“, alebo „šport vysokoškolákov“. Naši 
deviataci zo ZŠ s MŠ Lúka sa rozhodli spolu so školníkom 
zrealizovať myšlienku zrekonštruovania basketbalového koša 
pani učiteľky Veroniky Janžovej, ešte z pred troch rokov. To, že 
basketbal je super hra, sme si už opísali. Na to, aby sme ju mohli 
hrať, sme potrebovali aj vynaložiť úsilie na samotnú 
rekonštrukciu koša, pričom sme sa veľa vecí naučili respektíve 
využili predmety, ktoré nás učia na základnej škole. Použili sme 

 matematické vedomosti pri výpočte výkopu hĺbky jamy, 
nákresu štvorca na basketbalovú dosku, presné osadenie 
basketbalovej obruče. Výpočet, koľko farby budeme potrebovať 
na natretie celej konštrukcie. Ďalej nadväzovala hodina 
technických prác: kopanie, šmirgľovanie, vŕtanie, natieranie, 
betónovanie. Pri samotnej výstavbe koša začrieme do 
minulosti, kde a kto vynašiel tento šport. Ako všetko n 
a svete aj tento šport má svoje dejiny.  Prvé hry,  
ktoré pripomínajú dnešný basketbal iba v hrubých 
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obrysoch hrali už starí Mayovia a Aztékovia. Mayská podoba sa 
nazývala Pok-Ta-Pok a Aztékovia svoju hru nazývali Tlachtli.  
Basketbal je jedným z mála športov, pri ktorých vieme presne 
určiť rok ich vzniku. Vznikol v roku 1891 v Springfielde v 
Amerike. V decembri 1891 Luther Gulick, vedúci katedry 
telesnej výchovy na Springfieldskej vysokej škole v štáte 
Massachusetts, poveril Dr. Jamesa A. Naismitha, aby vymyslel 
hru, ktorou by sa školskí atléti udržiavali v kondícii počas zimnej 
sezóny. Pán Dr. Naismith pochádzal z Kanady. K ďalším 
medzipredmetovým vzťahom sme zapojili geografiu. Vieme, 
kde je Amerika, Kanada a kde sme my,  
ZŠ s MŠ Lúka.  Dôležitú úlohu zohral, pri rekonštrukcii koša, 
predmet etická výchova. Pri práci bola dôležitá spolupráca, 
kooperácia čiže tímovosť, samotné prosociálne správanie – 
budovanie niečoho pre všetkých a altruistické myslenie – 
nezištné budovanie s myšlienkou, ostane tu aj niečo pre ďalšie 
generácie. A budeme si spolu môcť zahrať tento pekný šport. 
Zopakovali sme si aj basketbalové frázy a výrazy v anglickom 
jazyku, no a napokon pri rozprávaní sa a písaní tohto článku sme 
dbali na spisovnú výslovnosť a pravopis. Medzi predmetovo 
sme teda načreli aj do predmetu slovenský jazyk. Ďakujeme 
všetkým deviatakom a pánovi školníkovi za spoluprácu a 
úspešnú realizáciu. 

Mgr. Dobroslav Lupták 
 

Školský rok 2021/22 sa v MŠ začal v novom pieskovisku 
 
Vedenie ZŠ spolu s MŠ veľmi pekne ďakuje pánovi  
P.Krchnavému za zabezpečenie a zhotovenie dreveného rámu 
na pieskovisko a šiestich lavičiek. Vďaka patrí i p. Z. Štipanitzovi, 
M. Kravárikovi, J. Adamusovi a R. Polónyimu za ich osadenie a 
betónovanie. 
Boli sme príjemne prekvapení nápadom a iniciatívou p. M. 
Štipanitzovej, ktorá všetko zorganizovala. Naše poďakovanie 
patrí aj p. P. Šlahorovi, ktorý bagrovaním a dovezením štrku 
pripravil miesto pre nový altánok, ako i p. B. Potočkovi za 
položenie dlažby pred vchodové dvere MŠ. Ďakujeme i p. 
školníkovi J. Pavlusovi, ktorý rád pomohol pri týchto prácach. 
Teší nás spolupracovať s rodičmi, ktorí prispievajú k príjemnému 
pobytu detí v ZŠ s MŠ.   
                  

Pozdrav od prváčikov 
 

 

"Jeseň pani bohatá, farbí listy dozlata... " Tieto známe verše 
M.R. Martákovej našich - prvákov motivovali k výtvarnému 
stvárneniu farebných listov, kde uplatnili kreslenie čiar - línia ( 
list ) a motoriku prstov pri tvarovaní guľôčok ( húsenica). 
Myslíme, že sa im práce celkom vydarili, čomu nasvedčujú 
jednotky v žiackej knižke  veselý úsmev detí.:)  

 

 

Školské futbalové turnaje - sme dvojnásobní okresní 
víťazi 

 

Po dvojročnej prestávke sa opäť rozbehli školské futbalové 
turnaje. Začali sme v piatok 22.10. turnajom starších žiakov, kde 
sme si zmerali sily s Hornou Stredou (výhra 6:2) a ZŠ Tematínska 

NMnV (remíza 2:2). Do okresného kola sme nepostúpili len 
preto, že sme mali horšie skóre ako ZŠ Tematínska a vo 
vzájomnom zápase sa nám nepodarilo udržať vedenie 2:0. Do 
ďalšieho kola tak nepostúpil najlepší, ale iba šťastnejší tím. Aj 
taký nespravodlivý býva futbal.  
Mladší žiaci nenechali nič na náhodu a po výhrach s Považanmi, 
Hornou Stredou a ZŠ Odborárska postúpili do okresného kola. 
Jednou vetou: Bola radosť sa na našich chlapcov pozerať! 
Blahoželáme k postupu! Ďalšie futbalové zápolenia nás čakali už 
v piatok po jesenných prázdninách. Za súperov sme v okresnom 
kole dostali ZŠ Tematínska NMnV a ZŠ s MŠ Čachtice. Chlapci sa 
správne vyhecovali a odohrali ešte kvalitnejšie zápasy ako v 
okresnom predkole. Výsledky: Lúka - ZŠ Tematínska NMnV 8.2, 
Lúka - Čachtice 8:0. Postupujeme do regionálneho kola! Chlapci, 
momentálne ste najlepší v okrese. Klobúčik dole :) 

Prvostupniari - prípravkári - malí McDonaldi momentálne 
zažívajú snáď svoje najkrajšie futbalové chvíle. V úvodnom 
obvodnom kole porazili Bošácu i Kočovce a napriek prehre s             
Čachticami 1:3, postúpili z 2. miesta do okresného kola. To však 
nie je všetko. Do okresného kola sme nastúpili s pokorou, no s 
vierou a odhodlaním, že zabojujeme o ďalší postup. Prvý zápas 
s Považanmi chlapci zvládli a zvíťazili 4:2. V druhom zápase sme 
Čachticiam chceli vrátiť porážku z obvodného kola. Podarilo sa. 
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Zvíťazili sme 6:5. Vedeli sme, že v poslednom zápase s Hornou 
Stredou nás čaká priamy zápas o postup a víťazstvo v turnaji. 
Chlapci s našou hrdinkou Elou zabojovali ako sa patrí a po 
víťazstve 4:2 postúpili do ďalšieho kola a stali sa víťazmi okresu! 
Srdečne blahoželáme! 

Mgr. Marián Lacko 
 

Hmyzí hotel 
 

Niektoré druhy hmyzu pomáhajú pri opeľovaní rastlín, iné zase 
ničia drobných škodcov. Druháčikovia tomuto užitočnému 
hmyzu vyrobili ubytovňu, do ktorej sa môže hmyz skryť nielen 
počas chladných zimných dní. 

Konštrukciu nám pomohol vyrobiť p. školník Janko, ktorý na ňu 
použil staré dosky a komponenty zo starých skriniek. Deti túto 
hlavnú kostru vyplnili prírodným materiálom, použili šišky, 
drevené polená, konáriky, mach, starú tehlu, bambusové 
drievka.... Hmyzí hotel bude slúžiť drobným hosťom, ktorí v ňom 
nájdu útočisko. Pri stavbe hmyzieho hotela sme dali starým 
veciam druhú šancu.                                      

Šutovská, triedna učiteľka. 

Medzinárodný deň detí 2021 

19.06.2021 pripravila obec Lúka v spolupráci s ostatnými 
organizáciami Deň detí. Pre deti bol pripravený skákací hrad, 
veľké traktory, hasičské auto, streľba zo 
 vzduchovky, pena, maľovanie na tvár, postavičky z rozprávok a 
animátorky, ktoré sa deťom venovali. Deti dostávali sladkosti, 
nanuky, koláče a vodu. Špekačky si mohli opiecť malí aj veľkí. 
Poďakovanie patrí všetkým, ktorí pomohli - organizáciám, 
poslancom OZ, občanom, pracovníkom obecného úradu, 
sponzorom, vďaka patrí našej mládeži, konkrétne Peťovi 
Ševčíkovi, Michalovi Richterovi, Maximovi Pavlovičovi a  
Samovi Ilenčíkovi, ktorí od rána pomáhali pri organizovaní Dňa 
detí. 
 

Prípravy na oslavy prvej písomnej zmienky 
 

V lete sa obec pripravovala na oslavy 
775. výročia prvej písomnej zmienky 
natieraním zábradlí, osadením tabúľ  pri 
vstupe do obce, zakúpením bannera a 
celkovo sa snažila o skrášlenie našej 
obce k nastávajúcemu významnému 
jubileu. Objednali sme pódium, 
ozvučenie, natáčanie na kameru, 
oslovovali sme účinkujúcich a 
dobrovoľníkov. 

  

 
Hody 2021 

25.7.2021 na Hodovú nedeľu sa uskutočnil priateľský zápas, 
súťaž v kopaní 11-tok, deti sa vyšantili v skákacom hrade  
a dobrú náladu  nám navodila skupina Bučkovanka. 
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Zápas MŠK Lúka - ŠK Bezovec Stará Lehota skončil víťazstvom 
hostí 1-2. Víťazom jedenástok v kategórii dospelých sa stal pán 
Adam Ferkodič z Hubiny a v kategórii mládeže s deťmi zvíťazil 
6r. Matúš Hazda z Lúky. 

 
Oslavy 775. výročia prvej písomnej zmienky o obci  

a 95. výročie založenia DHZ v Lúke 
 

Oslavy sa uskutočnili  v stredu 15.9.2021. 
Program bola nasledovný: 
10:00 Slávnostný sprievod obcou ku kostolu 
10:00 Vystúpenie FS Lúčnica v Kostole Sedembolestnej panny  
           Márie 
10.50 privítanie účastníkov osláv 
11:00 Slávnostná Sv. omša za doprovodu spevokolu Lúčnica 
12:00 Prevzatie požehnaných insígnií a zástavy DHZ,  
            vystúpenie Lúčnice 
13.00 – 15:00 prestávka 
15:00  vystúpenie tanečného súboru Modrovanky 
15:30 ocenenie občanov 16:00 vystúpenie dedinského  
           folklórneho súboru Novani z Novej Vsi 
16:40 spomienka na Elvisa Presleyho – imitátor Martin  
           Směřička 
17:30 – 22:00 vystúpenie hudobnej skupiny DISK Topoľčany 
 

Oslavy sa uskutočnili v príjemnej atmosfére s hojnou účasťou, 
čomu sa veľmi tešíme. Napriek pandemickým opatreniam, sme 
všetko zvládli, občanov mohli potešiť zaujímavé vystúpenia, 
hostia aj domáci sa striedali na pódiu počas celého poobedia.  
             Doobedie bol program situovaný pred kostolom a celý  
                    program začal veľkolepým sprievodom od obecného  
                       úradu. FS Lúčnica nás trošku zaskočil, že odmietol 

z dôvodu proti epidemických opatrení spievať vonku, ale 
dúfame, že nikomu nepokazil dojem z pekného spevu, ktorý sa 
niesol v kostole i pred ním. Oslava sa skončila tradičnou zábavou 
do 22 hodiny. Dúfam, že všetci budeme na túto vydarenú akciu 
ešte dlho spomínať, nielen samotní ocenení spoluobčania za 
doterajší prínos do obce. Obec prichystala pre všetkých 
občerstvenie s pitným režimom. 
Veľká vďaka patrí moderátorke pani Ježovičovej, ktorá nás 
príjemne sprevádzala počas celého dňa a za svoj výkon si 
zasluhuje naše veľké uznanie. 
Ďakujem všetkým ľuďom, ktorí ste sa zúčastnili našej oslavy, 
predsedovi VUC pánovi Jaroslavovi Baškovi, účinkujúcim, 
obecným pracovníkom, poslancom OZ, dobrovoľníkom, JDS,              
poľovníckemu spolku a každému, kto prispel k                
úspešnému zvládnutiu tohto podujatia.  

 
Poďakovanie za úrodu 2021 

Dňa 3. októbra 2021 bola v našej obci slávená sv. omša s 
poďakovaním za tohtoročnú úrodu. Šikovné ruky našich žien 
vyzdobili Boží chrám rozmanitými plodmi z našich záhrad,  lesov, 
lúk, ktoré nám pripomenuli Božiu dobrotu s akou sa stará o 
človeka. Nechýbali ani sypané obrazy zamerané na rok svätého 
Jozefa a prezentácia dopestovaných plodín v PDP Tematín. 
Slávnosť sv. omše umocnili veriaci, ktorí prinášali obetné dary v 
tradičných krojoch z našej oblasti.  
Všetkým, ktorí sa na výzdobe Božieho chrámu podieľali patrí 
veľká vďaka.  
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Automatický externý defibrilátor (AED)  

V našej obci bol uvedený do prevádzky nový automatický 
externý defibrilátor (AED) ZOLL PLUS. AED je bezpečný a 
jednoduchý zdravotnícky prístroj, ktorý samotného záchrancu 
naviguje krok za krokom zvukovými a niekedy tiež obrazovými 
povelmi podľa naprogramovaného protokolu. Je schopný 
bezchybne, automaticky analyzovať elektrickú činnosť srdca, 
prostredníctvom elektród nalepených na hrudník postihnutého, 
a pokiaľ je to vhodné, odporučí podanie elektrického výboja. 
Prístroj obec dostala od darcu, ktorý si praje zostať v anonymite. 
Za prístroj mu aj touto cestou srdečne ĎAKUJEME. Defibrilátor 
je umiestnený na budove obecného úradu v Lúke, vedľa vchodu, 
pod dohľadom kamerového systému s alarmom. Široká 
verejnosť môže použiť tento prístroj pre záchranu človeka v 
prípade núdze. Prístroj je zaregistrovaný aj v registre záchrannej 
prvej pomoci 155.sk 
 

6. ročník súťaže vo varení gulášu 
 
Dňa 28.8.2021 sa v našej obci Lúka konal 6. Ročník súťaže vo 
varení gulášu pod tradičným názvom Lúčanský guláš̌. Na 
miestnom futbalovom ihrisku si svoje kulinárske schopnosti 
zmeralo 7. súťažných družstiev, z ktorých odborná ́ porota 
vyhodnotila prvé́ tri miesta. Na treťom mieste sa umiestnilo 

družstvo pod názvom PS Tematín Lúka, na druhom mieste sa 
umiestnilo družstvo pod názvom Keketky a prvé́ miesto patrilo  

družstvu pod názvom Rybári. Predsedkyňa poroty pani Mária 
Ševčíková odovzdala víťazom vecné ceny - pohár pre víťaza a 
diplom. Pri príjemnej hudbe sa občania dobre zabavili a 
ochutnali z výborne navarených gulášov.  

 

Informácie k domácemu kompostovaniu biologicky 
rozložiteľných odpadov 

 

Ustanovenia zákona č. 79/2015 Z. z. o 
odpadoch ukladá obci  od 1.1.2022 
novú povinnosť a to – zaviesť systém 
triedenia biologicky rozložiteľného 
komunálneho odpadu (BRKO), kde 
patrí: - biologicky rozložiteľný 
kuchynský odpad - biologicky 
rozložiteľný odpad zo záhrad. 
Každá domácnosť je povinná zapojiť sa 
do systému zberu biologicky 
rozložiteľného odpadu.  
Zavedenie osobitného systému zberu a 
likvidácie biologicky rozložiteľného 
odpadu v našej obci považujeme za  neefektívne a v konečnom 
dôsledku neprimerane drahé, nakoľko by sme to museli 
premietnuť do výrazne zvýšeného miestneho poplatku za 
komunálny odpad. Pre každú domácnosť by sa navýšili náklady 
asi o 20€ - 30€ mesačne + každá domácnosť by si musela zakúpiť 
nádobu na biologicky rozložiteľný odpad (nádoba 25€). V 
zákone sú tiež stanovené výnimky, kedy sa nevzťahujú tieto 
povinnosti na obec. Jednou z nich je, že obec preukáže, že 100% 
domácností kompostuje vlastný odpad vo svojich domácich 
kompostoviskách. Práve domáce kompostovanie považujeme v 
podmienkach našej obce za prirodzené. V záujme splnenia 
povinnosti ukladaných zákonom o odpadoch a zároveň využijúc 
zákonom stanovenú výnimku žiadame od občanov čestné 
vyhlásenie o kompostovaní biologicky rozložiteľného odpadu z 
domácností. Týmto chceme vyjsť našim občanom v ústrety a 
zabrániť zvyšovaniu poplatku za komunálny odpad. 
Kompostovaním a separovaním odpadu, pomôžeme sebe aj 
životnému prostrediu.  
Potrebu kompostovania biologického odpadu v domácnostiach 
pochopilo 91% domácností v obci Lúka. Čestné prehlásenie 
neodovzdalo 18 rodín z rodinných domov v novej zástavbe. Ich 
dôvod je jednoduchý ako píšu, citujem : „Na vlastné 
kompostovanie nemáme priestory ani časové vymedzenie“ 
alebo „Obec potrebuje zberný dvor ako majú obce naokolo“ 
Zodpovedne môžem prehlásiť, že žiadna obec na okolí nemá 
zberný dvor, dokonca ani kompostovisko, práve naopak, obce 
idú cestou kompostovania biologického odpadu 
v domácnostiach. 
 

Komunálny odpad 
 

Biologicky rozložiteľný komunálny i kuchynský odpad tvoria 
jednu z významných zložiek odpadov produkovaných 
domácnosťami. Správnym triedením a zhodnocovaním týchto 
odpadov dokážeme významne znížiť celkové množstvo odpadov 
určených na skládku a zároveň znižujeme náklady obce na 
nakladanie s komunálnym odpadom. Žiadny biologický odpad 
by nemal skončiť v zberných nádobách na KO a v žiadnom 
prípade nesmie byť tento odpad spaľovaný.  
Zákon o odpadoch ukladá obciam od 1.1.2022 novú 
povinnosť zabezpečiť zavedenie triedeného zberu 
biologicky rozložiteľného odpadu. Každá domácnosť 
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je teda povinná zapojiť sa do systému zberu biologicky 
rozložiteľného odpadu. Kompostovanie je jedna z foriem akou 
predchádzať vzniku odpadu. Kompostovanie na záhrade patrí 
medzi najjednoduchšie a najefektívnejšie spôsoby recyklácie 
biologických odpadov, ktoré vznikajú v záhradách a 
domácnostiach v rodinných domoch. Častejšie kosenia trávnika, 
pravidelná údržba zelene, kríkov a kvetov, listy a vňať zo 
zeleniny, burina, hobliny, kôra, popadané ovocie či zelenina – to 
všetko možno kompostovať.    Kompost ako výsledok procesu 
kompostovania je kvalitné organické hnojivo, ktoré je 
využiteľné v domácnosti. 
Od januára tohto roku sme zaviedli v našej obci zber biologicky 
rozložiteľného kuchynského odpadu. Každá domácnosť dostala 
od obce zberné vedierko s vekom označené nálepkou 
kuchynský odpad. Vedierko slúži pre  potreby prvotného zberu 
do ktorého sa v domácnostiach ukladá kuchynský odpad. Túto 
nádobu vynášame podľa potreby do 120 l na to určených 
zberných nádob s označením „Kuchynský odpad“, ktoré sú 
rozmiestnené na území obce. V rámci jarného a jesenného 
upratovania obec zabezpečila  pre občanov veľkoobjemový 
kontajner do ktorého si mohli nosiť starý nábytok, sedačky, 
dvere, koberce, paplóny, umývadla... Pri jesennom upratovaní 
sa podarilo veľkoobjemový kontajner zaplniť až tri krát. Náklady 
na tento kontajner boli takmer 800 Eur. V našej obci sme 
zabezpečili aj zvoz konárov zo stromov a kríkov do priestoru 
ČOV. Štiepkovanie konárov v mesiaci október nás stálo 1 200 
Eur.  Počas mesiacov apríl a november obec zorganizovala aj 
zber elektroodpadu a pribežne počas roku zber papiera. Za rok 
2020 obec triedila komunálny odpad na 33,11%. Na budúci rok 
obec plánuje zmeniť stojisko pre kontajneri, aby sa zlepšila 
estetická stránka centra obce. 

 
Rozsvietenie stromčeka a príprava vencov na 

posvätenie 
 

 V dňoch 25. a 26.11.2021 sa uskutočnilo osadenie a ozdobenie 
stromčeka pred kostolom. Srdečne poďakovanie patrí všetkým 
ochotným a obetavým občanom, ktorí zabezpečili materiál na 
adventný veniec, zapojili sa do výroby  vencov, hlavného venca 
pri kostole a osadenie vianočného stromčeka. Pre našich 
osamelých starkých sme pripravili adventné venčeky, ktoré im 
posvätil dôstojný pán farár a boli rozdané k našim občanom.  
Veľké poďakovanie patrí žiakom ZŠ Lúka, ktorí so svojimi pani  
               učiteľkami vyrobili v škole krásne venčeky , ktoré    
                      zdobia našu výstavu adventných vencov v kostole. 

 

 
Sťahovanie materiálu CO 

 
V obci sa nachádzal sklad materiálu CO, ktorému dávno vypršala 
doma použiteľnosti. Obec sa rozhodla tento sklad zrušiť, prvá 
várka materiálu CO bola odvezená 15.5.2021 do centrálneho 
skladu Slovenských hmotných rezerv v Slovenskej Ľupče. 
V rámci znižovania nákladov ako aj pomoci okolitým obciam 
s týmto nepotrebným materiálom, obec oslovila obce od Starej 
Lehoty po Beckov s ponukou na spoločný postup pri odsune. 

Obec pôsobila ako koordinátor a okrem obcí sa zapojili aj 
niektoré organizácie ako napr. PDP Tematín. Dve nákladné autá  
boli vyťažené na maximum a náklady si dotknuté obce 
a organizácie rozdelili podľa objemu odvezeného materiálu. 
Odsunom materiálu obec získala nový priestor, ktorý využila 
pre novú knižnicu. 

 
Lesná spoločnosť Lúka 

 
Spoločnosť pokračuje vo svojej činnosti aj napriek pandémii. 
Prispôsobila systém hospodárenia podľa požiadaviek trhu 
s drevom tak, aby bola aj v tejto ťažkej dobe rentabilná. 
Samozrejme k tomu patrí aj spolupráca s vedením obce Lúka  a 
jej obyvateľmi, aj keď každý nie je spoluvlastníkom v 
spoločnosti. 
K tomu patrí aj zabezpečenie napríklad dodanie borovice na 
májové oslavy , kde vyhľadaný a vedením obce osadený strom 
/borovica čierna/ spĺňa všetky požiadavky “naslovovzatých 
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odborníkov“ z radov obyvateľov obce. Ďalším príspevkom LS 
patrí aj dodanie a postavenie  Vianočného stromu pri kostole,  
dodanie čečiny na adventný veniec pri kostole, obyčajne 
poskytnuté od obyvateľov obce Lúka. Pred 6-timi rokmi bol pri 
kostole zasadený strieborný smrek /lat. Picea pungens/, ktorý 
bol bohužiaľ napadnutý obaľovačom mládnikovým, čím sa jeho  
rast zastavil na niekoľko rokov, pokiaľ si nevytvorí náhradný  
terminálny výhonok. Po vyrastení bude plniť natrvalo aj úlohu 
Vianočného stromu. Osadenie a zakotvenie Vianočného stromu  
patrí k náročným úlohám, ktoré LS Lúka realizuje v spolupráci s  
p. Šlahorom a p. Čuvalom.  Aj týmto spôsobom  LS pomáha 
vedeniu obce pri jej skrášľovaní a obyvateľom obce Lúka  ako aj 
okoloidúcim poskytuje potešenie vo večerných hodinách na  
eho rozsvietený šat. V tomto roku poskytla pre obec smrek ZŠ 
Lúka. LS zase vysadí pre školu  strieborný smrek na miesto 
vyrezania tak, aby všetkým deťom, učiteľom  v škole a škôlke 
ako aj rodičom robil do ďalších rokov radosť. LS Lúka aj takto 
pomáha obyvateľom obce pri jej skrášľovaní, nielen 
poskytovaním dreva na zimné vykurovanie. 

OLH LS Lúka 

 
Knižnica v nových priestoroch 

Obecný úrad pozýva čitateľov z obce po skončení núdzového 
stavu do znovu otvorenej obecnej knižnice v nových 
priestoroch. Po novom bude knižnica slúžiť občanom v 
telocvični miestnej ZŠ Lúka. Otváracia doba zostáva nezmenená 
 t. j. každú stredu od 14:00 do 17:30. Tešíme sa na Vašu 
návštevu. Prikladáme  fotografiu z novej knižnice. 

 
Rekonštrukcia domčeka č.130 

 

Obec sa minulý rok rozhodla začať rekonštrukciu domu č.130. 
V lete sa dopojila kanalizácia do žumpy, doviedla elektrika 
a voda do vnútra, vykopal a zaviedol sa trativod na odvod vody 

z rín, ktorá stekala pod dom. Vybudoval sa plot od susedov, 
zateplili sa stropy v celom objekte, spevnili hrady v technickej 
miestnosti, vybudovalo sa WC a pokračuje sa v rekonštrukcii 
stropov, dverí, technickej miestnosti-kuchynky. 
V budúcom roku budeme pokračovať maľovaním stropov, 
omietkami a kladením podláh. 

 

Vážené čitateľky, čitatelia, hasičky a hasiči ! 
 
Ani sme sa nenazdali, a je tu opäť záver ďalšieho roka.  
Prinášame Vám, krátky zostrih našej činnosti za uplynulý rok 
2021. Tento článok si budete môcť pozrieť aj online na webovej 
stránke obce Lúka. Tento rok bol iný ako ostatné, nakoľko kvôli 
pandemickým opatreniam sme sa nezúčastnili niektorých súťaží 
a mnohých akcií. Ako prvé boli technické výjazdy, ako napríklad 
požiar suchého porastu na parcele D1 v mesiaci február, požiar 
rodinného domu v obci Ducové v mesiaci apríl a technický 
výjazd odpratávanie spadnutých stromov z cestnej  
komunikácie v obci Modrová .  

V tomto roku našou prvou akciou bolo materiálne zabezpečenie 
hradu Tematín, ktoré sa kvôli uvoľneniu opatrení dalo 
zorganizovať, za čo sme vďační. Tohtoročný Medzinárodný deň 
detí sme spolu s deťmi oslávili v obci Lúka a v obci Nová 
 Lehota, kde sme predviedli naše hasičské vozidlá, 
 technické prostriedky a na záver sa deti mohli tešiť  
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na hasičskú penu.  
Dvadsiateho šiesteho júna sme sa zúčastnili osláv 130. výročia 
založenia DHZ Banka, kde sme boli pozvaní, aby sme predviedli 
hasičskú techniku a deťom spravili hasičskú penu. O deň neskôr, 
boli členovia výboru DHZ Lúka pozvaní na slávnostnú výročnú 
členskú schôdzu a slávnostnú svätú omšu v Kostole sv. Martina,  
kde bola počas bohoslužby posvätená socha sv. Floriána.  
Koniec júna sme zakončili technickým výjazdom, ktorý sa 
vykonával v obci Nová Lehota z dôvodu zatopenej šachty 
obecného vodojemu. V ďalšom mesiaci sme zabezpečovali 
kultúrno spoločenské podujatie v obci Moravany nad Váhom s 
názvom Hradby a Samoty a v ten istý deň sa nám podarilo 
zúčastniť  na okresnej súťaži, ktorá sa konala v obci Bzince pod 
Javorinou. V ďalšom týždni sme sa zúčastnili krásnej svadby 
nášho hasiča Radoslava Černáka, ktorý sa ženil v meste Ilava, 
symbolicky sme im s hasičským vozidlom CAS 25 zahúkali 
sirénou a popriali mladomanželom veľa lásky do ďalších 
spoločných rokov. Pozvanie sme prijali na ďalšiu                     
hasičskú akciu, ktorá sa konala na ihrisku v obci Banka, kde 
miestny hasiči vytvorili vatru zvrchovanosti, ktorá horela do 
neskorých nočných hodín. Akcia sa niesla v znamení dobrej 
nálady a zábavy. Naším ďalším technickým výjazdom, bol 
preplach kanála, kde bolo potrebné veľké množstvo vody 
miesto konania -Havran nad obcou Banka. Zabezpečenie akcie s 
názvom Farbičkovo, kde sme mohli predviesť hasičské vozidlo,                
technické prostriedky a hasičskú penu pre deti miesto                      
konania Zelená voda. V spolupráci s obcou Lúka sme                         
na hodovej slávnosti predviedli technické prostriedky a ukážku 
hasičskej techniky. V auguste sme sa zúčastnili na Dni 
ozbrojených síl SR a záchranných zložiek, kde sme predviedli 
ukážku našich vozidiel spojenú s hasičskou penou - miesto 
konania Zelená voda. Najvýznamnejšou oslavou v tomto roku, 
bolo 775. výročie prvej písomnej zmienky obce Lúka spojenej 
s oslavou 95. výročia vzniku  nášho Dobrovoľného hasičského  
              zboru Lúka, kde sme si slávnostne prevzali hasičskú  
                    ručne šitú zástavu DHZ, ktorú nám venovala  
                        obec Lúka. Na tomto podujatí sa zúčastnil aj 

okresný predseda, generálny inšpektor ÚZO NM pán Bc. Jozef 
Smolinský s manželkou. 
Poslednú akciu, ktorú sme vykonali v tomto roku,  bola účasť na 
Jesennom kole hry Plameň, na ktorej sa každoročne                 
zúčastňujeme na pozíciách rozhodcov, v tomto roku sa                      
konala na hasičskom cvičisku v  Zemianskom                           
Podhradí.  
Prajeme všetkým hasičkám, hasičom, čitateľkám a  čitateľom 
krásne prežitie vianočných sviatkov  v kruhu svojej rodiny a 
šťastný vstup do Nového roka 2022, do ktorého všetkým 
prajeme hlavne veľa zdravia a pozitívneho myslenia. 

 
S úctou Tajomník DHZ Lúka Mgr. Tatiana Jančovičová 

 

Vyhrali sme súdny spor.... 
 

Obec Lúka bola žalovaná firmou EUROHAUS s.r.o o zaplatenie 
51 153,34 € za práce naviac pri stavbe bytového domu 266. Po 
dlhých 9 -tich rokoch sme vyhrali súdny spor s EUROHAUSE 
s.r.o. 
Dňa 25. augusta  2021 Krajský súd v Trenčíne ako odvolací súd 
v právnej veci žalobcu: EUROHAUS, s.r.o. ,proti žalovanému: 
Obec Lúka v spore o zaplatenie 51 153,34 € s 9 % ročným 
úrokom z omeškania od 30. 03. 2012 do zaplatenia. Taktiež 
náhrada trov súdneho konania. 
Odvolací súd rozsudok súdu prvej inštancie Okresného súdu 
Nové Mesto nad Váhom  zo dňa 31. júla 2020 potvrdzuje t. j. 
Obec Lúka nebude platiť požadovanú sumu žalobcovi. 
Žalovanému /obci Lúka/ sa priznáva nárok na náhradu nákladov 
súdneho  konania proti žalobcovi v rozsahu 100%.  
 

Hospodárenie obce v roku 2020 
 
 

 
Skutočnosť 

2020 v € 

Schválený 
rozpočet 
2021 v € 

Očakávaná 
skutočnosť 
k 31.12.21 

Návrh 
rozpočtu 

na 2022 v € 

Daňové 
príjmy 

390 417 403 466 410 000 433 694 

Nedaňové 
príjmy 

80 031 51 495 58 000 53 555 

Granty a 
transfery 

538 665 1 068 410 582 845 521 637 

Príjmy z 
transakcií 

23 141 40 000 48 483 33 000 

Prijaté 
úvery 

16 621    

ZŠ s MŠ 40 199 42 000 47 752 58 800 

Príjmy 
spolu 

1 089 074 1 605 371 1 147 080 1 100 686 

Bežné 
výdavky 

295 579 284 210 308 798 277 081 

Kapitálové 
výdavky 

32 220 607 350 70 000 47 119 

Výdavky z 
transakcií 

28 761 25 723 25 865 26 000 

ZŠ s MŠ 670 142 688 000 723 829 734 524 

Výdavky 
spolu 

1 026 702 1 605 283 1 128 492 1 084 724 
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Z kabíny MŠK Lúka 
 

Do aktuálnej sezóny sa zapojilo 20 hráčov. Do klubu prišli Ivan 
Zámek, Ľuboš Tomášik, Ondrej Michalec, Dušan Čonka, Dávid 
Madara na hosťovanie. 
Z klub odišiel Oliver Kačina na prestup. Celkovo sme odohrali 
11 zápasov z toho sme 2 vyhrali, 3 remizovali a  
6 prehrali.  Najlepšími strelcami nášho mužstva sú  
Adam Ferkodič a Ondrej Michalec zhodne s 5 gólmi.  
Káder mužstva v tejto sezóne tvoria : Marian Buška, Adam 
Ferkodič, Jakub Topolčány, Ján Galbavý, Matúš Kunda, Boris 
Šupka, Zdenko Štipanitz, Onrej Michalec, Denis Tomášik, Ľuboš 
Tomášik, Tomáš Zelinka, Roman Žiška, Ivan Zámek, Juraj 
Adamus, Dušan Čonka, Daniel Janžo ml., Ľuboš Kravárik, Daniel 
Madara a Dávid Madara. 

 
Z UZNESENÍ OBECNÉHO ZASTUPITEĽSTVA: 

 
Zasadnutie OZ 27.01.2021 
Uznesenie č. 3/2021 
Obecné zastupiteľstvo  Lúka: 
a) vyhlasuje v zmysle §18a ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v znení neskorších predpisov voľby na funkciu 
hlavného kontrolóra obce Lúka s funkčným obdobím šiestich 
rokov s úväzkom 10 % a nástupom do práce od 01.04.2021, 
ktoré sa uskutočnia na zasadnutí Obecného zastupiteľstva obce 
Lúka dňa 25.03.2021 
  
Uznesenie č. 4/2021 
Obecné zastupiteľstvo obce Lúka schvaľuje  
a) nájom bytu č. 107 v BD č. 265 pre Veroniku Beňovú a Michala 
Beňu, bytom Lúka 265 do 31.10.2023  
Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0    zdržal  0  
b) nájom bytu č. 104 v BD č. 265 pre Emila Gajdošecha, bytom 
Lúka 265 do 31.12.2023 
Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0    zdržal  0  
c) nájom bytu č. 101 BD č. 265 pre Milana Krajčíka, bytom Lúka 
265 do 31.01.2024 
Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0    zdržal  0  
d) nájom bytu č. 106 BD č. 265 pre Jarmilu Mrázovú, bytom Lúka 
265 do 30.09.2023 
Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0    zdržal  0  
e) nájom bytu č. 108  BD 265 pre Michaelu Farovichovú, bytom 
Lúka 265 do 31.01.2024 
Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0    zdržal  0  
f) nájom bytu č. 103 BD 265 pre Evu Kobelárovú, bytom Lúka 
265 do 31.01.2022  
Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0    zdržal  0  
g) nájom bytu č. 107 v BD č. 264 pre Máriu Mezeiovú, bytom 
Stará Lehota č. 5 od 01.03.2021 do 28.02.2022  
Hlasovanie poslancov:  za   0     proti  1 (René Richter)   zdržal  4 
(Anna Janžová, Miroslav Jánošík, Matúš Martinka, Pavol Šprlák 
Zmora) 
Uznesenie nebolo prijaté. 
h) nájom bytu č. 107 v BD č. 264 pre Miroslava Fekete, bytom 
Lúka 141 od 01.03.2021 do 28.02.2022 
Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 5/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka schvaľuje: 
a) podanie projektu „ZŠ s MŠ Lúka – Telocvičňa – zateplenie a 
stavebné úpravy“  na Enviromentálny fond v rámci výzvy 

„Zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcich verejných 
budov vrátane zatepľovania“ 
b) spolufinancovanie projektu do výšky 5% a financovanie 
neoprávnených nákladov, ktoré vzniknú pri realizácii projektu 
Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 6/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka schvaľuje zriadenie vecného 
bremena na obecnej parcele  
Reg. „C“ č. 568, k.ú Lúka, LV č. 1, zastavané plochy a nádvoria o 
výmere 1685 m2 a parcele Reg. C č. 929/28, k. ú. Lúka, LV č. 1, 
orná pôda o výmere 307 m2  v prospech: Západoslovenská 
distribučná, a. s., Čulenova 6,  
816 47 Bratislava, IČO: 36 361 518, IČ DPH: SK2022189048  
Predmetom vecného bremena je:  
a) zriadenie a  uloženie elektroenergetických  zariadení 
b) užívanie, prevádzkovanie, údržba, oprava, úprava, 
rekonštrukcia, modernizácia a akékoľvek iné stavebné úpravy 
elektroenergetických zariadení a ich odstránenie. 
Rozsah vecného bremena je vyznačený v geometrickom pláne 
č. 600/2020  zo dňa 16.11.2020, vyhotoviteľ Ing. Rastislav 
Mikláš, úradne overený Okresným úradom Nové Mesto nad 
Váhom, katastrálny odbor dňa 25.11. 2020 pod č. G1-
1003/2020 ako: 
-diel 1 - pozemok reg. C KN parc. č. 568 o výmere 14 m2, k. ú. 
Lúka 
-diel 5 - pozemok reg. C KN parc. č. 929/28 o výmere 1 m2 k. ú. 
Lúka 
Vecné bremeno sa zriaďuje na dobu neurčitú a bezodplatne. 
 
Zasadnutie OZ 25.03.2021 
Uznesenie č. 9/2021 
Obecné zastupiteľstvo  Lúka: 
a) vyhlasuje v zmysle §18a ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v znení neskorších predpisov voľby na funkciu 
hlavného kontrolóra obce Lúka s funkčným obdobím šiestich 
rokov s úväzkom 10 % a nástupom do práce od 01.06.2021, 
ktoré sa uskutočnia na zasadnutí Obecného zastupiteľstva obce 
Lúka dňa 27.05.2021  
Hlasovanie poslancov:  za  5    proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 10/2021 
Obecné zastupiteľstvo obce Lúka schvaľuje zníženie nájmu pre 
firmu Euroinvest EU s. r. o. so sídlom Lúka 3, IČO 44500335 od 
01.02.2021 až do povolenia otvorenia prevádzok nasledovne: 
Mesačný nájom za prenajímané priestory sa mení zo 150,-€ na 
50,-€ mesačne 
Zálohové platby:  za plyn 50,-€, za elektrinu 20,-€, za vodu 2,-€  
Spolu 122,-€ mesačne. 
Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 11/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka schvaľuje vybudovanie líniovej 
telekomunikačnej stavby optickej siete v obci Lúka s názvom: 
:“INS_FTTH_PN_PIES_01_Lúka“ firmou Slovak Telekom a. s., 
Bajkalská 28, 817 062 Bratislava 
Hlasovanie poslancov:  za   6    proti  0    zdržal  0  
Uznesenie č. 12/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka berie na vedomie protest 
prokurátora č. Pd 8/21/3304-2 zo dňa 11.02.2021 a ruší VZN č. 
3/2020 o určení času predaja v obchodoch, na trhovisku, 
 ambulantný predaj, v pohostinských prevádzkach 
 a času prevádzky služieb v obci Lúka. 
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Hlasovanie poslancov:  za   6     proti  0    zdržal  0 
  
Uznesenie č. 13/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka neschvaľuje predaj parciel Reg. C 
16/2 o výmere 128 m2 a p. č. E 402/1 o výmere 467 m2 
 firme Kaštieľ Lúka s.r.o., so sídlom Pribylinská  
12, 831 04 Bratislava, IČO: 45 992 070 
Hlasovanie poslancov:  za   6    proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 14/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka neschvaľuje odpredaj časti parcely 
Reg. C 8/3 pre Adrianu Haluzovú, Bytom Lúka 105 
Hlasovanie poslancov:  za   6    proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 15/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka berie na vedomie Správu o čerpaní 
rozpočtu k 31.12.2020 
Hlasovanie poslancov:  za   6    proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 16/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka schvaľuje vybudovanie stojísk pre 
kontajnery na separovaný zber na p. č.  
C 549 o výmere 162 m2, 548/3 o výmere 48 m2,  C 548/2 o 
výmere 114 m2  
Hlasovanie poslancov:  za   6    proti  0    zdržal  0  
 
Zasadnutie OZ 28.05.2021 
Uznesenie č. 19/2021 
Obecné zastupiteľstvo  Lúka: 
a) vyhlasuje v zmysle §18a ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v znení neskorších predpisov voľby na funkciu 
hlavného kontrolóra obce Lúka s funkčným obdobím šiestich 
rokov s úväzkom 10 % a nástupom do práce od 13.09.2021, 
ktoré sa uskutočnia na zasadnutí Obecného zastupiteľstva obce 
Lúka dňa 09.09.2021  
Hlasovanie poslancov:  za  7    proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 20/2021 
Obecné zastupiteľstvo obce Lúka schvaľuje nájom  
a) pre Silviu Rendvanskú, bytom Lúka 266 na 3 roky od 
01.07.2021 do 30.06. 2024 v bytovom dome č. 266 byt č. 302 
b) pre Jozefa  Baka, bytom Lúka 266 na 3 roky od 01.06.2021 do 
31.05. 2024 v bytovom dome č. 266 byt č. 301 
c) pre Ľudovíta Štrbu, bytom Lúka 266 na 3 roky od 01.06.2021 
do 31.05. 2024 v bytovom dome č. 266 byt č. 305 
d) pre Eriku Polakovičovú, bytom Lúka 266 na 3 roky od 
01.06.2021 do 31.05. 2024 v bytovom dome č. 266 byt č. 308 
e) pre Františka Juricu, bytom Lúka 266 na 3 roky od 01.07.2021 
do 30.06. 2024 v bytovom dome č. 266 byt č. 306 
f) pre Igora Dorocáka, bytom Lúka 266 na 3 roky od 01.07.2021 
do 30.06. 2024 v bytovom dome č. 266 byt č. 304 
g) pre Zuzanu Štibrányiovú, bytom Lúka 266 na 3 roky od 
01.06.2021 do 31.05. 2024 v bytovom dome č. 266 byt č. 307 
Hlasovanie poslancov:  za   7     proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 21/2021 
Obecné zastupiteľstvo obce Lúka  schvaľuje pridelenie dotácii 
takto: 
a) Miestny športový klub Lúka, futbalový oddiel 2 000,- € 
b) Jednota dôchodcov Slovenska ZO Lúka              700,- € 
              c) Dobrovoľný hasičský zbor Lúka                          700,- € 
                    Organizácie sú povinné vyúčtovať dotáciu do  
                       15. decembra 2021  

Hlasovanie poslancov:  za   7    proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 22/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka schvaľuje VZN č. 1/2021 o 
podmienkach držania psov na území obce Lúka 
Hlasovanie poslancov:  za   7     proti  0    zdržal  0 
  
Uznesenie č. 23/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka schvaľuje zámer prenájmu a 
vyhlásenie verejnej obchodnej súťaže č. 1/2021 podľa 
ustanovení § 281 až 288 Obchodného zákonníka a § 9a ods. 1  
písm. a) ods. 9 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení 
neskorších predpisov o najvhodnejší návrh na                       
uzavretie nájomnej zmluvy podľa ustanovení zákona č. 
504/2003 Z. z. o nájme poľnohospodárskych pozemkov na  
prenájom poľnohospodárskych pozemkov vo vlastníctve obce. 
Hlasovanie poslancov:  za   7    proti  0    zdržal  0  
 
Zasadnutie 24.06.2021 
Uznesenie č. 26/2021 
 Obecné zastupiteľstvo schvaľuje: 
a)  Záverečný účet obce a celoročné hospodárenie bez výhrad. 
b) Obecné zastupiteľstvo schvaľuje použitie prebytku 
hospodárenia na tvorbu rezervného fondu       
    vo výške 25 989,56 €. 
Hlasovanie poslancov:  za  5    proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 27/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka schvaľuje úpravu rozpočtu 
nasledovne: 
 

  Schválený 
rozpočet 
2021 v € 

Úprava 
rozpočtu v 

€ 

Rozpočet 
2021 v € 

Daňové 
príjmy 

100 403 466,00  403 466,00 

Nedaňové 
príjmy 

200 51 495,00  51 495,00 

Granty a 
transfery 

300 1 068 410,00 14 435,00 1 082 845,00 

Príjmy z 
transakcií 

400 40 000,00 6 800,00 46 800,00 

ZŠ s MŠ  42 000,00 15 306,00 57 306,00 

Príjmy 
spolu 

 1 605 371,00 36 541,00 1 641 912,00 

Bežné 
výdavky 

600 284 210,00 24 588,00 308 798,00 

Kapitálové 
výdavky 

700 607 350,00  607 350,00 

Výdavky z 
transakcií 

800 25 723,00  25 723,00 

ZŠ s MŠ  688 000,00 11 953,00 699 953,00 

Výdavky 
spolu 

 1 605 283,00 36 541,00 1 641 824,00 

Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0    zdržal  0 
 
Zasadnutie 09.09.2021 
Uznesenie č. 33/2021 
Obecné zastupiteľstvo  Lúka: 
a) vyhlasuje v zmysle §18a ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v znení neskorších predpisov voľby na funkciu 
hlavného kontrolóra obce Lúka s funkčným obdobím šiestich 
rokov s úväzkom 10 % a nástupom do práce od 01.12. 2021, 
ktoré sa uskutočnia na zasadnutí Obecného zastupiteľstva obce 
Lúka dňa 25.11.2021  
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Hlasovanie poslancov:  za  6    proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 34/2021 
Obecné zastupiteľstvo obce Lúka schvaľuje udelenie Ceny obce 
- Vladimírovi Vöröšovi pri príležitosti 775. výročia 1. písomnej 
zmienky o obci Lúka za rozvoj a budovanie obce Lúka. 
Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0     zdržal  1 (René  
Richter) 
 
Uznesenie č. 35/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka berie na vedomie 
 informáciu o čerpaní rozpočtu k 30.06.2021 
Hlasovanie poslancov:  za   6     proti  0    zdržal  0 
 
Uznesenie č. 36/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka súhlasí s vybudovaním novej 
trafostanice na časti p. č. C 705/1 k. ú . Lúka na ploche 42 m2 a 
s následným odpredajom tejto časti parcely pre 
Západoslovenskú distribučnú a. s.  Bratislava, za ponúkanú 15 
€/m2 
Hlasovanie poslancov:  za   6     proti  0    zdržal  0 
 
Uznesenie č. 38/2021 
Obecné zastupiteľstvo obce Lúka v súlade so zákonom č. 
369/1991 Zb. o obecnom zriadení berie na vedomie 
a) písomné vzdanie sa poslaneckého mandátu pani Mgr. 
Marianny Štipanitzovej, bytom Lúka 244 ku dňu 23.09.2021 
b) nástup náhradníka do OZ Lúka Martina Klučovského, bytom 
Lúka 152, ktorý zložil sľub poslanca OZ  Lúka a 14.10.2021 sa 
stáva poslancom OZ Lúka 
Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0    zdržal  0  
 
Zasadnutie OZ 14.10.2021 
Uznesenie č. 39/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka berie na vedomie správu o plnení 
uznesení 
Hlasovanie poslancov:  za  5    proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 40/2021 
Obecné zastupiteľstvo obce Lúka schvaľuje nájom v BD č. 264:  
 
a) Pavla Masára od 1.11.2021 do 31.10.2024 
Hlasovanie poslancov:  za  5    proti  0    zdržal  0  
b) Katarínu Jamborovú od 1.12.2021 do 30.11.2024 
Hlasovanie poslancov:  za  5    proti  0    zdržal  0  
c) Zuzanu Holtmanovú od 1.11.2021 do 31.10.2022 
Hlasovanie poslancov:  za  3    proti  2 (M. Klučovský, P. Šprlák)    
zdržal  0  
 
Uznesenie č. 41/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka schvaľuje VZN č. 4/2021 o určení 
výšky príspevkov na čiastočnú úhradu nákladov, výšky  
príspevku na režijné náklady a podmienky úhrady v školských  
zariadeniach a o mieste a čase  zápisu dieťaťa do základnej školy 
s materskou školou. 
Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0    zdržal  0 
 
Uznesenie č. 42/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka neschvaľuje prenájom parciel Reg. 
C 257, 258/2 v k. ú. Lúka pre Mgr. Ladislava Hornáka, bytom 
Lúka 
Hlasovanie poslancov:  za  5     proti  0    zdržal  0 
 

Zasadnutie 25.11.2021 
Uznesenie č. 45/2021 
Obecné zastupiteľstvo  Lúka: 
a) vyhlasuje v zmysle §18a ods. 2 zákona č. 369/1990 Zb. o 
obecnom zriadení v znení neskorších predpisov voľby na funkciu 
hlavného kontrolóra obce Lúka s funkčným obdobím šiestich 
rokov s úväzkom 10 % a nástupom do práce od 01.02.2022,  
ktoré sa uskutočnia na zasadnutí Obecného                     
zastupiteľstva obce Lúka dňa 27.01.2022  
 Hlasovanie poslancov:  za  5    proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 46/2021 
Obecné zastupiteľstvo obce Lúka schvaľuje nájom v BD č. 266  
pre Svetlanu Folajtárovú od 1.12.2021 do 30.11.2022.  
Hlasovanie poslancov:  za  5    proti  0    zdržal  0  
 
Uznesenie č. 47/2021 
Obecné zastupiteľstvo Lúka schvaľuje Miroslava Jánošíka, 
bytom Lúka  za prísediaceho na súde za obec Lúka na 4- ročné 
obdobie. Voľba sa uskutočňuje na základe  Zákona 385/2000 Z. 
z . o sudcoch a prísediacich v zmysle § 140 ods. 1.  
Hlasovanie poslancov:  za  4     proti  0    zdržal  1(Miroslav 
Jánošík) 
 
Uznesenie č. 48/2021 
Obecné zastupiteľstvo v Lúke berie na vedomie správu Komisie 
na ochranu verejného záujmu pri výkone funkcií verejných 
funkcionárov obce o tom, že verejný funkcionár - starosta obce 
podal oznámenie funkcií, zamestnaní, činností a majetkových 
pomerov verejných funkcionárov obce za rok 2020 v 
stanovenom termíne v súlade s ústavným zákonom NR SR č. 
357/2004 Z. z. o ochrane verejného záujmu pri výkone funkcií 
verejných funkcionárov. Obecné zastupiteľstvo ukladá podľa 
zákona 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov povinnosť 
archivovať dokumenty z komisie a to takým spôsobom, akým 
mu to ukladá zákon. 
Hlasovanie poslancov:  za   5     proti  0    zdržal  0 
 
Uznesenie č. 49/2021 
Obecné zastupiteľstvo v Lúke berie na vedomie informáciu pani 
Viery Ambrozaiovej o investičnom zámere firmy Financ 
Investment s.r.o, Trenčín na pozemku obce Lúka číslo E 215/2 k. 
ú. Modrovka 
Hlasovanie poslancov:  za  5     proti  0    zdržal  0 
 
Uznesenie č. 50/2021 
Obecné zastupiteľstvo v Lúke berie na vedomie predložený 
projekt na vybudovanie stojiska pre kontajnery a súhlasí s 
navrhovanými úpravami: v prvej etape by sa realizovala iba 
výstavba stojiska pre kontajnery, zrealizovať osvetlenie, a múrik 
urobiť iba zo severnej a východnej strany.  
Hlasovanie poslancov:  za  5     proti  0    zdržal  0 
 
Uznesenie č. 51/2021 
Obecné zastupiteľstvo v Lúke neschvaľuje vypínanie verejného 
osvetlenia v čase od 00 00 do 04 00. 
Hlasovanie poslancov:  za  5     proti  0    zdržal  0 
 
Uznesenie č. 52/2021 
Obecné zastupiteľstvo v Lúke berie na vedomie Správu 
OVHS Šáchor s.r.o. zo dňa 25.11.2021  
Hlasovanie poslancov:  za  4     proti  0    zdržal  0 
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Uznesenie č. 53/2021 
Obecné zastupiteľstvo v Lúke berie na vedomie návrh  poslanca 
Pavla Šprláka, aby obec preverila možnosti zriadenia obecného 
kompostoviska.  
Termín: do najbližšieho zasadnutia OZ. 
Hlasovanie poslancov:  za  4     proti  0    zdržal  0 
 

 

 

Gratulujeme jubilantom 
v roku 2021 

 

65 roční 
Jozef Bak 

Emília Mikuličková 
Emil Godál 

Dáša Vöröšová 
Jaromír Kusý 

Ladislav Malík 
Jaroslav Pista 

Bernardína Lacková 
Lýdia Hazdová 

Ladislav Hornák 
Beáta Bublavá 
Ľuboš Kravárik 

 
70 roční 

Helena Šnáblová 
Mudr. Helena Godálová 

Mária Kusovská 
Štefan Žiška 

 
75 roční 

Pavol Ivanovský 
Eva Sládková 

Antónia Farovichová 

80 roční 
Rudolf Baláž 

Helena Pavlusová 
Jozefína Otrubná 

 
85 roční 

Jozef Ivanovský 
Jozef Šprlák 

 
90 roční 

Jozef Šuran 
 

91 ročný 
Koloman Bak – najstarší muž obce Lúka 

 
92 ročná 

Oľga Pistová - najstaršia žena obce Lúka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Nech Nový rok splní priania, 

 anjeli nech vaše cesty chránia 

 a problémy nech sa vás stránia.   

Úspešný nový rok 2022 

praje Obecný úrad 

v Lúke 

 
 

 

 

 

 

Narodení v roku 2021 
 

Maximilian Krajčech 

Klára Urbanová 

Lukáš Vetrík 

Gabriel Savický 

Katarína Dominová 

Samuel Pagáč 
 

Zomrelí v roku 2021 
 

Jaroslav Bak 
Jiří Vodička 

Amália Gajdošechová 
Alojz Gajdošech 

Ján Srnec 
Tatiana Krišková 

Juraj Starovič 
Helena Godálová 


